

圖片導讀



這個男孩以前活過(第八版)



緬甸洪法紀實(第四版)



瑞士亞洲節抵制中共干擾(第七版)



會見歐議會副主席
曹東被秘密判刑(第一版)

西班牙起訴中共高官案 法官會見證人

【明慧週報訊】西班牙法官依斯馬爾·雷諾(Ismael Moreno)和檢察官胡安·戴莫拉(Juan del Moral)七月三十日上午，在馬德里與三位來自不同國家的證人見面，就法輪功學員遞交的起訴賈慶林酷刑罪、反人類罪一案調查取證。

這三位證人包括來自愛爾蘭的趙明、來自澳大利亞的戴志珍和來自法國的陳穎。戴志珍說：「案子進展到調查階段，我能夠見到法官並代表中國千千萬萬被殘暴打碎的家庭、和像我女兒一樣的孩子向法官作證，表達他們的聲音，這了了我一個最大的心願。希望能夠儘快制止這場迫害，還她們一個完整的家庭。」

原告方律師伊克雷西亞斯(Carlos Iglesias)說，這是西班牙司法史上首次受理非西班牙籍受害者的國際刑事案件過程中



圖：律師(中)和法輪功證人在西班牙國家法院前

進展到法官會見證人這一步。二零零四年九月在中共官員賈慶林訪問西班牙之際，法輪功學員向馬德里國家法院提交訴狀，控告賈慶林在任北京市委書記等職位時對法輪功學員的迫害中所犯下的群體滅絕和酷刑罪。

此前西班牙法庭已經採取了一系列的行動為賈慶林群體滅絕罪一案調查取證。這些調查取證行動包括：

1. 向海牙國際刑事法庭確認它沒有受理起訴賈慶林的案件。
2. 向聯合國人權委員會索取人權

3. 向國際特赦索取有關中共迫害法輪功的人權報告。
4. 向人權觀察索取有關中共迫害法輪功的人權報告。
5. 向西班牙外交部索取所有有關中共政權迫害法輪功方面的有關信息。
6. 要求中國駐西班牙大使館提供此案件被告的相關信息。

原告之一趙明曾在二零零零年五月到二零零二年三月期間在中國被綁架並被非法勞教一年十個月，期間遭受到了長時間不許睡覺、警察唆使多名犯人群毆、多根高壓電棍電擊等多種酷刑折磨。在愛爾蘭民眾、人權組織和政府總理等多方營救下，趙明被釋放並返回愛爾蘭。戴志珍的丈夫陳承勇於二零零一年因修煉法輪功被中共迫害致死、丈夫的姐姐去認屍時被非法抓捕、並判勞

教兩年，丈夫的父親承受兒子被害、女兒入獄的打擊，在兒子死後兩個月去世。

陳穎在中國曾經被非法勞教一年，其間受到過毆打、長時間不讓睡覺、每天十六小時強迫勞動生產出口產品。陳穎特別還提到：「當時不知道為什麼警察給我檢查身體，後來活摘器官的事情揭露出來之後，才知道他們是要把不說出姓名的學員送秘密集中營作為活體摘取器官的供體。」

在三位證人與法官見面後，西班牙兩家最大通訊社EFE，UROPA PRESS，西班牙最大報紙《國家報》以及西班牙發行量最大的免費報紙《20 MINUTOS》對本案律師卡洛斯·伊克雷西亞斯先生和三位證人進行了採訪和報導。

「追查國際」調查中共活摘法輪功學員器官新進展

【明慧週報訊】「追查國際」最近對中國大陸活體摘取法輪功學員器官一案的調查，進一步證實了中共活體摘取法輪功學員器官是真實存在的；上訪被抓而未報姓名的法輪功學員是這場虐殺的主要對象。這個罪行在二零零三年前後為高潮，且為半公開化，現已轉入秘密操作，仍在繼續進行；這是在中共司法系統等官方的合作和保護下進行的系統犯罪，軍隊、武警醫院的器官移植機構涉嫌為活體摘取法輪功學員器官的主要系統之一。

在調查過程中，「追查國際」的調查員（以下稱「追查」）以為家人朋友尋找移植腎供體為由接觸了中國人民解放軍三零七醫院腎源中介經紀人（以下稱「中介」）。前後交往時間達數週，累計談話時間達數十分鐘。追查國際保存有這些對話的完整錄音和其它形式的證據，如有相關組織或人士需要進一步瞭解，可與「追查國際」聯繫。

下面是一段錄音對話：
追查：哎，你好，上一次跟你說的，那個聯繫腎源的事情，現在怎麼樣了？

中介：你是說那個，聯繫那個監獄的，或者是那個什麼的嗎？

追查：對，或者是法輪功學員的嘛。……

中介：想辦法，我告訴你我不能光給你瞎找啊，我得找得到——，我給你說白

了吧，我這邊找的全部都是……

追查：現在首先是這樣的，我原來跟你說過，只要能找到這樣的，你就幫我打聽一下，到底……

中介：以前呢我跟你說過吧，以前就是說我們這邊跟你說實話，是做過兩例，知道嘛，搞過這兩例。

追查：是兩個法輪功學員的？

中介：對，搞過這兩例，監獄裡面呢就是說象法輪功搞過，我也跟以前那個大姐說過，是搞過，現在呢，比以前來說難度比較大一點。……

追查：對。還有，你怎麼確定他是法輪功學員，這一點你瞭解過嗎？

中介：怎麼確定法輪功學員，到時候——到時候我們這邊，頭兒上邊有人會給你出現資料，知道嘛，他會出資料給你，這您放心。

追查：噢，那好。

中介：他們有資料，個人簡歷都有。……

追查：噢，零三年那一陣是很多是嗎？

中介：那是啊。零三年的法輪功檔案裡邊多的是啊。

追查：我就是說那時候你們做這個臟器呢就比較容易搞到，對吧？

中介：啊，從零三年那會兒，我跟你說實話，零三年那會兒我做了兩例，就是從零三年時做的。

巴黎人權廣場揭露迫害真相

【明慧週報訊】在著名的法國巴黎埃菲爾鐵塔對面的人權廣場上，法輪功學員七月二十二日再一次舉行了抗議中共迫害法輪功並活體摘取法輪功學員器官暴行的集會。

法輪功學員不停的用中文、法文和英文反覆的向圍觀的遊人講述法輪功真相：我們法輪功是一個修煉「真、善、忍」的團體，沒有任何政治訴求。中共迫害法輪功是非法的，對法輪功學員迫害的手段是駭人聽聞的，他們動用一切可能的國家機器造謠、誣陷法輪功，利用洗腦、勞教、判刑來迫使修煉法輪功的人放棄自己的信仰，並採用了各種各樣的酷刑手段折磨這些修煉者，至今證實的已有三千零六十四名法輪功學員被迫害致死，更殘忍的是他們還把法輪功學員作為器官販賣的庫源，活體摘取器官以牟暴利。

居住在法國的中國民主黨主



席吳江和副主席姜友錄等到會表示支持，並分別以高音喇叭向過往的中國遊人歷數了中共邪黨自掌權以來所犯下的樁樁罪行，從三反、五反、反右運動、文化大革命、六四鎮壓學生運動，到今天殘酷的迫害法輪功這個信仰「真、善、忍」的團體，並活體摘取法輪功學員的器官賣錢。在演講中他們一再呼籲有良心的中國人要認清中共邪黨的本性，趕快退出中共邪黨的一切組織，不要再與邪惡為伍。

在集會期間，正好有一組從中國來的表演團隊經過這裡，他

們認真的聽完了法輪功學員們的介紹和講解，臨行時還主動索取了一些相關的資料。



一位名叫飛利浦·塞布的猶太血統的法國醫生說：作為一位負責任的醫生決不能容忍器官的買賣交易，對於我來說這是違背倫理道德的，即使是自己的生命有危險也不能進行這類的交易，因為我們知道造成那麼多無辜生命的痛苦，我們將是同謀犯，無論是為了自己活命還是為了賺錢，都不能做這樣的事，如果是單純的為了賺錢那就更可恥了。

台灣桃園聲援二千四百萬勇士退出中共

【明慧週報訊】七月二十二日中午，台灣桃園各界人士從各方彙集到桃園巨蛋前，聲援二千四百萬民眾退出中共。見證中國人民一天天覺醒，告訴世界一個真實的中國。

在中共統治下生活了五十八年的馬女士說：看了《九評共產黨》一書後，更加瞭解共產黨的邪惡本質，惟有與邪黨劃清界

線，才能過自己所要的日子。由香港來台定居的民眾郭先生談到：來參加聲援退黨活動，是因為無法認同共產黨的無神論及其違反傳統禮義道德。中共不瓦解，中國就沒希望。

主辦單位桃園退黨服務中心發言人戴先生說：脫離殘害中華民族與文化的中共邪黨，是每一個有良心的中國人的正當選擇。

中國有七千萬到八千萬人在中共的蹂躪下喪失了生命，所以中國人退黨本身實際上是給中國人自己帶來福音。

「中共不等於中國」，全球退黨服務中心的高大維博士日前在華盛頓的集會中呼籲：還未退出中共的中國人要做承天意、得民心之事，參與到和平結束中共暴政的退黨大潮之中。